
ORGANIZATOR PUTOVANJA

Jonska obala (Parga, Vrahos, Kanali)
Put do Grčke preko Severne Makedonije

Novi Sad - Parga (1.040 km) Parga - Vrahos (30 km)

Beograd – Parga (960 km) Vrahos – Kanali (19 km)

Niš – Parga (720 km)

Vranje – Parga (610 km)

AMSS- pomoć na putu (u Srbiji) 1987

Ukoliko svoje putovanje započnete iz Novog Sada, pratite autoput E-75 koji će Vas dalje voditi ka Beogradu, Nišu i 
dalje ka jugu, Leskovcu, Vranju. Sve vreme putovanja kroz Srbiju vozite se autoputem A1.  Na kraju putovanja kroz
Srbiju dolazite do graničnog prelaza Preševo (160 km od Niša, 380 km od Beograda). Granični prelaz Srbije 
(Preševo) i granični prelaz Severne Makedonije (Tabanovci) od septembra meseca 2019. godine uspostavili su 
zajedničku kontrolu koja značajno ubrzava promet vozila i putnika. Na graničnom prelazu neophodno je pokazati 
svoje putne isprave, saobraćajnu dozvolu, polisu osiguranja vozila i zeleni karton (koji je obavezan za vožnju kroz 
Severnu Makedoniju). Ovaj granični prelaz možete da pređete i uz ličnu kartu.

Nakon graničnog prelaza, počinje autoput i 15-ak km od granice dolazite do prve naplatne rampe. Putarinu 
možete platiti i denarima i eurima, kao i kreditnim karticama. U Makedoniji postoje 4 naplatne rampe, a peta 
naplatna rampa je u izgradnji i biće otvorena do leta 2020. godine. Ukupna cena putarina je oko 15 € za oba 
smera.

Odmah nakon ulaska u Severnu Makedoniju, par kilometara od granice, sa desne strane nalazi se LukOil pumpa, 
zgodno mesto za predah i odmor,a  poseduje i velik parking prostor. Ovde možete i da napunite rezervoar 
automobila, po povoljnim cenama. Kroz Severnu Makedoniju se vozite autoputem, dužine oko 170 km. Granični 
prelaz Bogorodica je prelaz nakon koga izlazite iz Makedonije i posle nekoliko stotina metara dolazite do Grčkog 
graničnog prelaza Evzoni. Preporučujemo točenje goriva u Makedoniji, cena je oko 20% niža nego u Grčkoj. 

Pratite put ka Atini. Ubrzo nakon granice sa desne strane nalazi se pumpa Eko- Polikastro, zgodna za odmor i 
predah. Prolazite putokaze za Edesu, Solun i Halkidiki. Nakon 60 km od granice, nailazite na putokaz desno za 
Atinu i Katerini. Nakon toga se uključujete na autoput i pratite table Kozani i Verija. Ovde se isključujete sa jednog 
autoputa i uključujete na drugi (Egnatia ODOS). Ovim autoputem vozite se pravo prema Igumenici. Kada dođete 
do isključenja za Karteri i Vasiliko isključujete se sa autoputa, idete desno i pratite putokaze za Prevezu i Pargu. 
Nakon 8 km dolazite do raskrsnice na kojoj idete levo. Još 15 km i stižete do skretanja za Pargu. Ako nastavljate ka 
Vrahosu i Kanalima, na ovoj raskrsnici ne idete desno ka Pargi već pratite putokaz Preveza. Naićićete na manju 
raskrsnicu sa znakom i skretanjem za Vrahos Beach. Ukoliko je Vaša desnitacija Kanali beach, posle Vrahosa  
nastavljate  pravo još 19 km i dolazite do isključenja za Kanali Beach.

SREĆAN PUT!

*Ovaj dodatak vaučeru je informativnog karaktera.




